



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program: B4131 Zemědělství

Studijní obor: Agroekologie

Akademický rok: 2014/2015

Název práce: Vliv rybí obsádky na společenstvo obojživelníků v nově vzniklých vodních nádržích.

Student: Jakub Škarda

Katedra: Speciální produkce rostlinné

Vedoucí práce: Ing. Olga Křiváčková, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse		X					
6	Formulace závěrů práce		X					
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele		X					

Hodnocení vyznačte X (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Autor byl ku své škodě k valné většině témat dosti stručný a následkem toho nesplnil zadaných 30 stran textu. Nicméně to pro mě nebyl dostatečný důvod nepustit práci k obhajobě, Byť stručně, vždy psal k věci. Vedení práce jsem přebrala po kolegyni dr. Slábové a s jejím vypracováním jsem spokojena. Bakalářská práce není rešeršní, ale obsahuje i vlastní výzkum, od kterého mnoho současných studentů v Bc. programu utíká.

Je velmi zajímavé pozorovat nová stanoviště od jejich počátku vzniku a získání vstupních dat se autorovi podařilo. Dal tak základ pro další sledování těchto lokalit.

Vytkla bych ještě drobné pravopisné chyby, v textu chybí odkazy na všechny obrázky a způsob citace v textu (při citování více než dvou autorů již píšeme a kol. nebo et al.).

1. Jak je legislativně zajištěna ochrana stanovišť obojživelníků a manipulace s těmito živočichy?
2. Je nějak dotačně podpořeno budování nových nádrží (stanovišť) pro obojživelníky?
3. Je patrná nějaká spolupráce s rybáři?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):
VELMI DOBŘE
(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)
Datum
Podpis vedoucího práce

10.5.2015